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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

До мене як до депутата Сумської міської ради звернулись мешканці міста 

Суми, які вкрай стурбовані прийнятим виконавчим комітетом Сумської міської ради 

(надалі по тексту – ВК СМР) рішенням від 20.05.2014 № 253 «Про затвердження 

Положення про надання послуг з управління будинком, спорудою, житловим 

комплексом або комплексом будинків і споруд, Положення про управителя 

будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і споруд та 

Договору про надання послуг з управління будинком, спорудою, житловим 

комплексом або комплексом будинків і споруд» (надалі по тексту – рішення ВК 

СМР від 20.05.2014 № 253), яке на їх думку є протиправним та таким, що в повному 

обсязі суперечить вимогам чинного законодавства України з огляду на наступне. 

Так, згідно статті 36 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» передбачено, що регуляторний акт не 

може бути прийнятий або схвалений уповноваженим на це органом чи посадовою 

особою місцевого самоврядування, якщо наявна хоча б одна з таких обставин:  

 відсутній аналіз регуляторного впливу;  

 проект регуляторного акта не був оприлюднений. 

У разі виявлення будь-якої з цих обставин орган чи посадова особа місцевого 

самоврядування має право вжити передбачених законодавством заходів для 

припинення виявлених порушень, у тому числі відповідно до закону скасувати або 

зупинити дію регуляторного акта, прийнятого з порушеннями.  

Відповідно до статті 33 передбаченого Закону у разі внесення на розгляд 

засідання виконавчого органу ради чи внесення на затвердження сільським, 

селищним, міським головою проекту регуляторного акта без аналізу регуляторного 

впливу цей проект повертається його розробникові на доопрацювання. 

Зі змісту рішення ВК СМР від 20.05.2014 № 253 вбачається, що розробником 

проекту рішення є депутат Сумської міської ради Костюк В.Г., який безпосередньо 

на засіданні ВК СМР запропонував розглянути даний проект регуляторного акту, 

навіть не вказавши чи забезпечено ним додержання вимог Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» в частині 



підготовки аналізу регуляторного впливу та оприлюднення проекту регуляторного 

акту. 

Слід зазначити, що в розділі «регуляторна діяльність» на офіційному сайті 

Сумської міської ради відсутнє повідомлення про оприлюднення проекту 

регуляторного акту – рішення виконавчого комітету Сумської міської ради «Про 

затвердження Положення про надання послуг з управління будинком, спорудою, 

житловим комплексом або комплексом будинків і споруд, Положення про 

управителя будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і 

споруд та Договору про надання послуг з управління будинком, спорудою, 

житловим комплексом або комплексом будинків і споруд», розробником якого є 

депутат Сумської міської ради – Костюк В.Г. 

В свою чергу ВК СМР всупереч статтям 33 та 36 Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» не вчинив 

заходів щодо припинення порушень процедури підготовки та оприлюднення 

регуляторного акту та прийняв запропонований депутатом Сумської міської ради 

Костюком В.Г. проект рішення. 

Порушення Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності» з боку виконавчого комітету Сумської міської ради 

та депутата Сумської міської ради – Костюка В.Г. призвели до відсутності 

можливості територіальної громади міста Суми надати свої пропозиції та 

зауваження до проекту регуляторного акту. 

Доречно вказати, що прокуратурою міста Суми проводилась перевірка 

відповідності рішення ВК СМР від 20.05.2014 № 253 нормам Конституції і Законів 

України, за результатами такої перевірки 05.09.2014 на ім’я міського голови 

Лисенка О.М.  було внесено подання № 120-7702 вих 14 про усунення порушень та 

приведення рішення до вимог чинного законодавства, однак жодних заходів, 

направлених на виконання подання з боку посадових осіб ВК СМР не здійснено, що 

в свою чергу свідчить про повне безвідповідальне ставлення до вимог законодавства 

України з боку цих посадових осіб 

Враховуючи вищевикладене, явний протиправний характер прийнятого 

рішення, а також можливість спричинення значної шкоди правам та законним 

інтересам територіальної громади міста Суми, керуючись нормами Законів України 

«Про прокуратуру», «Про статус депутатів місцевих рад» прошу: 

1. Провести перевірку відповідності рішення ВК СМР від 20.05.2014 № 253 

«Про затвердження Положення про надання послуг з управління будинком, 

спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і споруд, 

Положення про управителя будинком, спорудою, житловим комплексом або 

комплексом будинків і споруд та Договору про надання послуг з управління 

будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і 

споруд» вимогам Конституції України та нормам Законів України. 

2. Вжити заходів прокурорського реагування щодо термінового усунення 

порушень вимог Конституції України та норм Законів України в діяльності 

виконавчого комітету Сумської міської ради при прийнятті рішення від 

20.05.2014 № 253 «Про затвердження Положення про надання послуг з 

управління будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом 

будинків і споруд, Положення про управителя будинком, спорудою, 

житловим комплексом або комплексом будинків і споруд та Договору про 



надання послуг з управління будинком, спорудою, житловим комплексом 

або комплексом будинків і споруд». 

3. Повідомити мене про вжиті заходи. 
 

З повагою, 

депутат Сумської міської ради VI скликання _______________ О.С. Гриценюк 


